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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,07 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,15 B 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,25 A 

4 Úroveň aplikační části práce 0,10 B 
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Předložená diplomová práce má jasně stanovený cíl, který byl za pomocí vhodně zvolených 

metod naplněn. Teoretická část představuje vhodně zpracovanou literární rešerši, která 

seznamuje s danou problematikou. Za negativní stránku lze považovat použití pouze  

2 zahraničních zdrojů. Analýza současného stavu byla vhodně provedena na základě zvolených 

metod a jejich vyhodnocení vedlo k přípravě aplikační části. V této části práce byly vhodně 

navrženy opatření, které vedly ke zvýšení produktivity. Jednotlivé části práce na sebe logicky 

navazují. V práci nalezneme chyby formálního a gramatického charakteru. V práci není 

sjednocen systém používání zkratek (např. u BOZP). 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Předpokládáte, že nově zavedený systém ke zvýšení produktivity práce ve skladu 

potravin povede také ke zvýšení bezpečnosti na pracovišti?  
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Hodnocení odpovídá následující stupnici: 
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